Partie 2 : (9points) Calculatrice interdite

Partie 1 : (6points)

2.1. Vrai/ Faux : Cocher la bonne réponse

Vrai |Faux Depuis quelque temps, un client se plaint d’une rougedr au niveau de la
0 O La pupille est en mydriase lorsque la lumiére est trop intense. pommette qui commence a le démanger.
. I porte ses montures constamment et on peut constater un contact entre le

O O Au niveau de la fovéa, on a beaucoup plus de cones. bord inférieur du cercle et la pommette.
|| O Le corps vitré se renouvelle toutes les dix minutes. 118 | e et l _ | ‘o ture 7

— . , — -1 our quel muscle et quel os appuie anormalement la monture 7
0 O La chambre antérieure contient de 'humeur aqueuse et la chambre postérieure Ie corps d g PP

vitré. . o , . . .
: —— — 1.2 Localiser précisément ces structures anatomiques sur les schémas présentés en

O O L’humeur aqueuse est sécrétée par le corps ciliaire. annexe (& rendre avec la copie).
] a L'uvée est le milieu compris entre le cristallin et la rétine.

Schéma du crane : Téte d’écorché :

2.2. Légender le schéma du globe oculaire
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